

РЕЗЕНЦІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» з підготовки бакалаврів, являє собою систему освітніх компонентів, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також програмні результати навчання з урахуванням вимог ринку праці готельно-ресторанного господарства.

Обґрунтованість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити якісне середовище, що, забезпечує формування готовності майбутніх фахівців з готельно-ресторанної справи до виконання завдань інноваційного характеру, успішно здійснювати професійну діяльність.

Варто зазначити, що дана освітня програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, зокрема придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Освітньо-професійна програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасним трендам підготовки та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам роботодавців

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що ОПП «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»

Директор ТОВ "ПАНОРАМА КОМПАНІ"
(Ресторан «Антрекот», Гриль бар «Мисливець»
Гастро бистро №1 Соль)



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "N. V. Grinenko", written over the stamp.